Nekunga 12. METOObI
ONnTNMNI3ALINA

['1naH nekuun:

1. MeToA KpyTOro BOCXOXXAeHus nnu
MeTon bokca-YuncoHa.

2. CUMMNEeKCHbI MeTo
onTUMun3auuu.
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Puc. 7.1. OcHoBHbIE 3Tanbl MeTOoAa bokca—Y uicoHa:
| — r1aH 3KCriepuMeHTa ISl JIMHEWHOM MOJENH; 2 — JIMHEHHOE NPUOINKEH
rpaaueHTa; 3 — cTallMoHapHasi 00J1acTh



MeTon 30,10TOro cevyeHus







CuMNNeKCcHbIN MeTon
onTUMU3aLUnmn.




PacyeTHble popMynbl




MaTpuLa NcXogHOro cumMmnnekca

Homep Aj X2 o X1 Xn DYHKIHA OTKIHKA
OIEITa
1 Kl KZ Kn—l Kn Yl
2 -R4 K e K, | Ky Ty
3 0 -R2 S Kn—l Kn Y3
%-| 0 0 Ko Kin Ty
% 0 0 Rt Kn Th
n+i 0 0 0 -R,, Yo+




YcnoBus HavdanbHOWU cepun

OlbiTOB
Homep ontira X X X3 %
1 0,9 0,289 0,204 0,158
2 —0,5 0,289 0,204 0,158
3 ( 0,578 0,204 0,158
: ( 0 0,612 0,158
] 0 0 0 —(,632
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3Ha4yeHUus ypoesHeu ghakmopos U
waa08 8apbUpOBaHUS

Daxrop OcropHol ypoeers | llar Baprupopanua
KAOTY 1.0 0,1
B # )
MO 15 0,2
Bl # )
% (°C). 60,0 5,0




Onnmumu3ayust CUMIMIIeKCHbIM

Memooom
Homep onrra % % %3 QyHKUUA OTKITHKE
1 1,05 1,56 61 12,3
2 0,95 1,56 61 70,1
3 1,00 1,38 61 65,4
= 1,00 1.50 ol 68,2
5 1,00 1,70 58 2.9
6 1,00 1,72 63 16,5




YcnoBua npoBeaeHUs 5-ro

onbITa
Xgy = %*(1.05+0.95 +1)—1=1
Xg, = % (1.56+1.56+1.5)—1.38=1.7
X —%*(61+61+57) 61=58



